[ATA 4] EEBE10% XL TIRN—IUITENET, 202142818
BRI =R DEBEERAL
2021438 R DHRAEEOHHSE

AEN S DA RECHALEEEL TECEALBLETET
ST RHAAEHNE LSS KBNS BHEHAESE (BEET,

1. RHERZEHAOETICHVSREEHMEE
D HEFHELEMER 67,170 H (E#A#Z&Y)
@ EETYFE B 44850 M ( 20205108 ~ 20204128 O FEHEFEHER)
X0 LR FEEFYEEHED160%ETELET(67,170M X 160% =107,470M )

2. [RRHEE LD EE

FAMEEEBEE (100ARFBEYIVIET) = REFHEMERS — E2EFHREESE
SAOFRPMEESEE = 44850 — 67,170 = -22320 — -22,300 M

3. REHNTHMARIENEE
[FEHMEE ZEEIZE100MIZDEHEHSHEBEE1IIAA—ML (M) HT=Y0. 210MHARLV=LET,

0. 21 X —22300 v = _
700 X 110% = -51.5130 : 5152 H

4. ARHBEMHEDETE
HEROELEBEMHSITHEHNSHMAREZNMELTREHSEMELET,
FELERBEICODEELTEIETEHYEE AW

5. AT DHEER CHEEX2THIAERT)

BRIV=EIY

BERAMER EAXHEF) EEHEMMEF) | AEatEHSE )
AEE 00~8.0m 968.13 488.54 437.02
BE 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 362.78
CEf 30.1mLlE 4,400.00 319.70 268.18




[§£8%) HEHE10% 202143818
BAT) =B DEEHRSAL
2021548 BREHDDHFRAEEDHHSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 50740 F ( 2020118 ~ 2021F1H O FHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

FAMEEEEEE (100ARBEEIVIET) = RETFHEMERS — ZEFHRESE
SADOFRMMHELEEEE = 50740 — 67,170 = -16430 — -16,400 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFEV-LET,

0. 21 1’(‘)0 —16400 x 110% = -37.8840 = -37.89 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. BERT—UAIUDHER(HEFETHRIART)

ERTY— By

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 968.13 488.54 450.65
BE 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 376.41
CE# 30.1milE 4,400.00 319.70 281.81




[EA4] HBHEHRE10% 202144818
BEAT )= DEEREAL
2021558 BREHDAABEDOEMSE

BEMEHOARECFANEEELTESLBRLETFES,
ST RMEREFEICE DS HEMNEHEMERBSE TIREET,

1. REEFZRFEDOETECHAVSREREHERE
D EETHEREE 67,170 M (E#H2kkY)
@ EEFHELEMEL 55690 M ( 20205128 ~ 2021428 O FEHEEHER)
XN LREFELETYFEEEIKD160%ETELET (67,170M %X 160% =107,470M )

2. [RHEEEEEDEE

[FEMEEEENEE (100ARFETIVIET) = EEFHEHER — EETYFEEMER
SEOREMEHRETENEE = 55690 — 67,170 = -11480 — -11,400 M

3. KEHNTHMBABEDEE
REHBEEENEE 100 IS DERER S HME 13T A5 A—FL (M) HF=Y0. 210MFELV-LET,

0.21 X ~11400 _ .
55 X 110% = -263340 = -2634 M

4. FRBEMHEDETE
HMEROEERMMEITHENEEMARBZNELTREHNSEMELET.
FELERMEIOEELTREEHYFEE A

5. BERT—UAIUDHER(HEFETHRIART)

BRTIY—B9Y

BRANER EXHE) EEHEMHEME) | ARetENEfim)
AEE 00~80m 968.13 488.54 462.20
BE 8.1~30.0m 1,562.00 414.30 387.96
CE 30.1mLlE 4,400.00 319.70 293.36




